

# 生命長旅，有你真好

編輯室

「千山我獨行，不必相送，啊……獨行不必相送。」在主題曲的襯托下，楚留香顯得更加灑脫。然而，獨行的路，真的如此自在快意？許多人爲了圓夢，孤軍奮戰，志氣低迷，走著走著，就走進死胡同裡。

有機蔬食推廣是一條特別艱難的路。農人爸媽，用慈悲心養出醜蔬果，外表不美，味道美；無奈出嫁／出價之時，總要被媒婆通路、夫婿買方，嫌棄挑剔一番。「有機都你在說，怎麼知道是真是假？」「綠保標章，什麼是綠保標章？不是有機都不要跟我談啦！」「這麼醜還敢拿出來賣？好歹也打個六、七折？」

句句話語如利刃，聽得農人爸媽好不心酸，乾脆放下鋤頭，歸去來兮！

台南官田鄉，有個友善大地社會企業，團結近六十家農場，共產共銷，不只解決盛產、次級品滯銷問題，還拯救環境、幫助弱勢、創造族群融合！欲知詳情，請見《綠野遊蹤》！

菜，光是種出來還不夠，還得有人吃、有人買。怎麼說服聞到素食就倒胃，看到青菜就吐血的肉食主義家人共襄蔬食養生盛舉？請見《蔬食萬歲》，跟妙鼻廚師林東毅學食材處理！

盛夏畢業季，莘莘學子踏出校園，不熟悉的職場路，究竟如何走下去？《職人應援團》邀請多位業界成功人士，爲諸位加油。

不管處在生命中的哪個階段，請不要獨行，讓福智之友，陪您走下去。

